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/ lavori hanno inizio alle ore 10. 

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE DELIBERANTE 

«Disciplina del trattamento di quiescenza e di previdenza del personale degli enti 
soppressi trasferito alle Regioni, agli Enti pubblici ed alle amministrazioni 
dello Stato» (328), d'iniziativa del senatore Pavan e di altri senatori 

«Disciplina del trattamento di quiescenza e di previdenza del personale degli enti 
soppressi trasferito alle Regioni, agli enti pubblici ed alle amministrazioni 
dello Stato» (843) 
(Rinvio del seguito della discussione congiunta) 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il seguito della discussione 
congiunta dei disegni di legge: «Disciplina del trattamento di quiescenza 
e di previdenza del personale degli enti soppressi trasferito alle Regioni, 
agli Enti pubblici ed alle Amministrazioni dello Stato», d'iniziativa dei 
senatori Pavan ed altri, e: «Disciplina del trattamento di quiescenza e di 
previdenza del personale degli enti soppressi trasferito alle Regioni, agli 
enti pubblici ed alle amministrazioni dello Stato». 

Onorevoli senatori, dato il rilevante numero di emendamenti che 
dalle varie parti sono stati presentati, propongo alla Commissione la 
costituzione di una sottocommissione che, in termini molto brevi, 
esamini la materia e riferisca quindi alla Commissione plenaria. 

SAPORITO, relatore alla Commissione. Sono favorevole alla 
proposta; in effetti il relatore, all'inizio, aveva pensato di poter condurre 
in porto il lavoro affidatogli, senonchè i numerosi emendamenti che 
sono stati presentati dai colleghi e richiesti dai sindacati e dal personale 
interessato m'inducono a condividere la proposta avanzata dal 
Presidente. 

MURMURA. Penso che possiamo essere tutti d'accordo. 

GARIBALDI. Prego il relatore di voler fare un po' di ordine tra gli 
innumerevoli emendamenti che sono stati presentati in modo che la 
Commissione possa agevolmente esaminarli, altrimenti rischiamo di 
aprire un dibattito eccessivo. 

SAPORITO, relatore alla Commissione. Accolgo senz'altro il sugge­
rimento del senatore Garibaldi e penso di poter dire che entro quindici 
giorni la sottocommissione potrà essere in grado di riferire alla Com­
missione. 

BIGLIA. Signor Presidente, mi permetta di cogliere l'occasione per 
auspicare che la competenza a trattare i problemi del pubblico impiego 
sia trasferita alla Commissione lavoro per alleggerire un po' i lavori di 
questa Commissione. 
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PRESIDENTE. Le rispondo subito senatore Biglia: la Commissione 
ha più volte messo in evidenza il problema di fondo di unificare la sede 
di esame di tutti i provvedimenti che attengono al pubblico impiego. 
Questa esigenza di unificazione è essenziale; perchè la frantumazione 
tra le varie Commissioni ha dato luogo ad una legislazione spesso 
incoerente. 

Propongo che la sottocommissione, coordinata dal relatore Sapori­
to, sia composto dai senatori Biglia, De Cinque, Franza, Garibaldi, 
Gualtieri, Maffioletti, Pasquino, Pavan, Taramelli e Valitutti. 

Poiché non si fanno osservazioni, cosi rimane stabilito. 
Il seguito della discussione congiunta è pertanto rinviato ad altra 

seduta. 

/ lavori terminano alle ore 10,05. 
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